Exercicios sobre a programacéao do BIP

Conjunto de instrucdes do BIP

Cod. operacado  Instrucao Operacao
00000 HLT Paralisa a execuc&o
00001 STO endereco (endereco)  — ACC
00010 LD endereco ACC - (endereco)
00011 LDl constante ACC - constante
00100 ADD endereco ACC — ACC + (enderego)
00101 ADDI constante ACC — ACC + constante
00110 SUB endereco ACC — ACC - (endereco)
00111 SUBI constante ACC — ACC - constante

| 01000 - 11111 | Reservados para as futuras geracées |

Comente cada linha dos codigos a seguir, conforme&esnplificado no
primeiro exercicio.

Mnemonicos Operandos Comentarios

LDI 0 ; ACC = 0
ADDI 1 ; ACC = ACC + 1
ADD B . ACC = ACC + (B)
STO A ;7 (A = ACC
Mnemonicos Operandos Comentarios
LDI 0

STO A

Mnemonicos Operandos Comentarios
LDI )

STO A

STO B

Mnemonicos Operandos Comentarios
LDI 2

STO A

LDI 1

STO B

LD A

SUB B

SUBI 1

ADDI 3

STO C




Converta os coédigos a seguir escritos em linguagel@ para a
linguagem de montagem do BIP, respeitando o estitte codificacdo de
programacao emassembly e posicionando mnemonicos, operandos e
comentarios nas colunas apropriadas.

Mnemonicos Operandos Comentarios
X=1;
Y=X;

Mneménicos Operandos Comentarios
X=0;
X=X+1

Mneménicos Operandos Comentarios
X=0;
Y =2;
X=X+Y,;

Mnemobnicos Operandos Comentarios
Y=X-Y-1,




Dados os cdédigos na linguagem de montagem do BIRBeguir, extraia a
sua representacdo em linguagem C (se necessarioegmcha o espaco
reservado para comentarios).

Mneménicos Operandos Comentarios Cdédigo C
LD A

ADD B

ADD C

STO D

Mneménicos Operandos Comentarios Caédigo C
LD B

ADDI 1

SUB C

STO A




